



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
ȘI INFRASTRUCTURII



Instrumente Structurale
2007-2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT
TRANS
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

Comunicat de presă

Constanța, Septembrie 2014

C.N.A.C.N. S.A. a finalizat contractul privind organizarea de evenimente în cadrul proiectului “Front de așteptare pentru desfacere/refacere convoaie la confluența canalelor navigabile Dunăre - Marea Neagră și Poarta Albă Midia Năvodari”

Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A. a finalizat contractul nr.777/23.05.2012 aferent proiectului “Front de așteptare pentru desfacere/refacere convoaie la confluența canalelor navigabile Dunăre - Marea Neagră și Poarta Albă Midia Năvodari” pentru achiziția serviciilor de organizare a evenimentelor cu SC CONTINENTAL HOTELS SRL sucursala Constanța - Hotel IBIS.

Valoarea contractului de furnizare a fost de 4400 lei fără TVA.

Obiectul contractului de servicii a constat în achiziționarea serviciilor de organizare a evenimentelor, prin închirierea sălii de conferință, servicii de catering și logistică pentru prezentare, necesare pentru buna desfășurare a conferințelor de presă din cadrul proiectului “Front de așteptare pentru desfacere/refacere convoaie la confluența canalelor navigabile Dunăre - Marea Neagră și Poarta Albă Midia Năvodari”.

Menționăm că proiectul este finanțat prin Programul Operațional Sectorial - Transport 2007-2013, Axa prioritară 3- “Modernizarea sectorului de transport în scopul îmbunătățirii protecției mediului, a sănătății umane și siguranței pasagerilor”, Domeniul Major de intervenție 3.2 - “Îmbunătățirea siguranței traficului pe toate modurile de transport”. Instrumentul care cofinanțează proiectul este Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR). Contribuția Comisiei Europene prin fonduri structurale reprezintă 85% din valoarea eligibilă a proiectului.

Responsabil comunicare: Mihaela Coroiu , tel: 0724. 28.28.31

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

www.ampost.ro

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul de Coeziune